

招行“五星之选”帮你买好基金



快报讯(记者 王海燕)“目前光是招行基金超市代销的基金就有200多只。客户走进理财中心,看到一页又一页的基金名录,十有八九头都会晕,面对如此多的基金,他们问得最多的问题就是我们该选哪一只基金呢?”招商银行南京分行金葵花管理中心理财经理徐嘉蔚对记者说。但从2008年开始,投资者将不用再为此而烦恼了。招商银行2008年正式推出基金投资服务品牌——“五星之选”,专为普通投资者解决怎么买基金、买哪只基金、买多少基金等一系列问题。

据介绍,招商银行基金“五星之选”涵盖了专家团队、基金优选、基金配置、基金学苑、基金资讯等众多内容。招商银行通过与资深基

金研究机构合作,联合行内外专家,组建了基金研究的专家团队,成员包括资深基金经理等,用众多专家的力量帮助客户投资基金。每个月招行“五星之选”都会选出30只优选基金供客户投资选择,同时还会在这30只基金中再选出10只精选基金向其高端客户进行推荐。

招商银行南京分行相关人士表示,让投资者从面对几百只基金中解脱出来,只重点关注少量的优选基金,是招行推出“五星之选”基金服务的最终目的。同时,招商银行的理财经理还可根据投资者的具体情况,建议购买基金的比例和品种,力争在分散风险的基础上获取较好的收益。此外,招行理财师还将持续为投资者提供基金市场研究及所投资基金的各种资讯,供投资者定期检视自己的投资组合,培养科学的投资理念,做到定期调整,长期持有。

交行战略入股常熟农商行

快报讯(通讯员 陈祺 记者 王海燕)日前交通银行股份有限公司与常熟农村商业银行正式举行“战略合作签约仪式”。交行将以3.8亿元现金战略入股常熟农村商业银行,入股后交行将占常熟农商行10%的股份,成为其第一大股东。同时,两行还将根据协议开展业务合作和技术支持。此举使交行成为国内首个成功参股农村商业银行的大型国有商业银行。

常熟农商行2007年底的资本充足率14.16%(核心资本充足率13.00%),不良贷款率1.24%,全年实现利润总额4.06亿,能为入股后的交行带来新的业务和利润增长点。作为国内首家入股农村商业银行的上市银行,交行通过此举,率先探索了一种内资公众银行作为战略投资者参股农村商业银行的改革新模式,交行可据此进一步积累并购和整合的经验,扩大市场影响,稳固在长三角地区的战略地位。

(上接 A12 版)

2008 怎样投资才能发?

黄金篇 投资与保值两手抓

“股票要买,实物黄金也要买,投资、保值缺一不可。”昨天下午,指南针投资管理公司的投资专家丁毅讲了快报和民生银行联合举办的投资理财主题讲座。他是中国证券市场最早的操盘手之一,从事股票投资15年,期货投资7年,昨天,他给近百名读者分析了“在通胀环境下的黄金投资价值”。

现在购买实物黄金价位过高?

上周,国际金价达到了914美元/盎司,国内上海黄金交易所的金价也一度突破210元/克,南京市面上的金饰价格最高也到了272元/克的高位。不少读者疑惑,这个时候加入炒金大军,是否晚了点?

从金价的历史看,丁毅介绍,1980年由于政治因素飙升到850美元/盎司。此后,黄金价格进入调整期,一度下跌到280美元/盎司。直到1999年,黄金熊市宣告结束。2000年至今,由于美元贬值、石油价格上涨等因素,黄金又迎来一个大牛市。在900美元/盎司的高位进入这个市场晚不晚?丁毅表示,现在的金价的确不便宜,但是“黄金不是投机,而是资产配置的一种方式,而且是一种非常保

险、保值的方式。”如果要谋求高回报,那么不如投资风险较高的黄金期货和黄金股票。

金价还会持续走高?

一组数据足以说明在全球范围内黄金处于紧缺状态:黄金的年产量为2500吨;旧金的年回收量为800吨;全球全年的黄金总供应量为3572吨;而全球黄金的总使用量为3979吨。也就是说,每年黄金的缺口仍然很大。丁毅说:“供应短缺,需求量上升,开采率低,是金价不断上升的首要原因。”

丁毅表示,美元近期出现的疲软状态似乎还在延续,这对黄金价格也造成了重大影响。“美国在全球范围内大量增发美元,过多的美元供应和美国财政赤字导致了美元贬值,美元和黄金总是负相关性,美元贬值,金价就相应上升。”

此外,由于美元贬值,更多人愿意选择保值的黄金作为理财产品,黄金需求大增,价格再被刺激走高。

除了上述两大原因外,丁毅认为,油价的影响同样不能忽视,“石油价格和金价是一对同甘共苦的伙伴,油价高企可能导致全球范围内的通货膨胀,而黄金是避免通胀风险

的最佳选择,因此价格会追随原油价格的曲线图。”

要投资 也别忘保值

丁毅提供的数据显示,一个发达国家央行的黄金储备量要占整体外汇储备的10%左右。在中国,这个比例为1.2%,黄金储备量仅600吨。“如果按照10%的占比计算,我们国家的黄金储备缺口为5000多吨。”丁毅表示,国家可能通过各种方式来提高黄金储备,黄金期货的上市是一种手段,而藏金于民毫无疑问是最直接有效的手段。他认为:“实物黄金的储备在美元持续贬值的今天,对一个国家而言十分重要,因此实物黄金的国内需求会逐渐放大。”

丁毅认为,股市进入了震荡期,“2008年的股市没有见顶,但不会太顺当;纸黄金是一种过渡性产品;黄金期货的风险较大,如果没有期货交易经验,很容易被淘汰出局,更何况黄金期货比普通商品期货波动更大。”进入2008年,理财再也不是短线投机,“一手投资、一手保值,两手都要抓,前者能让投资者获得浮动收益,后者是给自己的资产一个保值的配置。” 快报记者 张波

理财博客

长期投资 坚持才能胜利

长期投资的观点为越来越多的人接受,其实经过长期投资最终达到财富“复利效应”的投资方式有很多。

首先,基金是一种非常好的长期投资工具,长期持有会获得更高的收益。以2004年7月成立的泰达荷银精选为例,2006年初,其净值在1.1元左右,年中时超过1.60元,到年底时已达到2.54元,目前累计净值已超过6元。泰达荷银曾做过统计,在这只基金上,受益最大的就是一直持有的投资者,而一遇股市震荡或净值小幅波动就选择赎回的人,往往弄丢了更高的收益。

其次,股票也是非常好的长期投资工具。虽然股市的波动较大,但是从长远来看,股市是呈螺旋上升趋势的。这就意味着投资者不仅要长期投资,而且要坚持在这一长时期定期投入更多的资金。选择股票进行长期投资的话应选择绩优的蓝筹股,如万科、浦发银行等都是非常好的选择。以万科为例,1991年1月29日万科上市首日14.58元,截至2008年1月14日收盘价高达1289.64元,长期投资效果显著。

另外,保险理财中的万能险和投连险也是一种不错的长期投资选择。万能险是一种稳健的投资型保险产品,账户资金主要投向国债、企业债券等,通常会规定一个保底收益率,投资收益稳定。但是万能险由于初期要扣除较多的初始费用,投资万能险在头几年实际到账的收益并不明显,必须长期投资才能显现出投资价值。 沈晓

[工银瑞信中国机会全球配置基金]
正在全省工商银行所有网点发售!

专注中国机会
收获世界回报

1000元起售

详情请致电95588或登陆中国工商银行网站www.icbc.com.cn

□该基金以成长和发展为投资理念,专注于“中国机会”相关的海外股票,依托全球最佳增长主题,全面把握中国成长性投资机遇,分享中国经济增长带来的投资回报。
□工银瑞信基金阵容强大,自身实力雄厚;瑞信的境外投资顾问是全球领先的资产管理行业巨头,强强联手,投资成功有保障。



中国工商银行



95588

金融@家

